CARVILLA ADUANAS S. A.

Guayaquil, 13 de Enero del 2009.

Señor Pedro Wilson Campuzano Pérez Ciudad.-

Ref: 1576-0-06

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **CARVILLA ADUANAS S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **PRESIDENTE** de la compañía, por el período de **TRES AÑOS**.

Sus atribuciones, deberes y derechos son las que le confiere la Ley de Compañías y el estatuto social, encontrándose entre otras las de ejercer individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **CARVILLA ADUANAS S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Suplente Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Thomas Aycart Vicenzini Carrasco, el día 30 de Noviembre del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 9 de Enero del 2006.

Muy atentamente,

Ab. Guillermo Akias Barrera

Secretario Ad-Hoc

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **CARVILLA ADUANAS S. A.** para el cual he sido electo. Guayaquil, 13 de Enero del 2009.

Pedro Wilson Campuzano Pérez

C. C. 090904908-2 C. V. 057-0032

NAID

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha tres de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CARVILLA ADUANAS S.A., a favor de PEDRO WILSON CAMPUZANO PEREZ, a foja 12.347, Registro Mercantil número 2.144.

ORDEN: 5344









\$

REVISADO POR



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA